

Русский драмтеатр в новом сезоне

В феврале во вновь реконструированном здании открывает свой 25-й сезон межобластной русский драматический театр Ферганской долины.

С мая 1959 года наш театр находится в постоянных поездках по Ферганской долине. В городах Андижане, Намангане, Коканде, в районных центрах и рабочих поселках театр обслужил более 50 тысяч зрителей.

Рабочие, колхозники и интеллигенция тепло встречали спектакли.

Главное место в репертуаре нынешнего театрального сезона занимают произведения советских авторов на современные темы. Зрители Ферганы увидят пьесу М. Шатрова «Именем революции», И. Куприянова — «Сын века».

В спектакле «Именем революции» показаны образы В. И. Ленина и Ф. Э. Дзержинского. Роль Владимира Ильича исполняет заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР Г. Д. Абдулов, Ф. Э. Дзержинского — артист Э. Рукман.

Пьеса «Сын века» расскажет о наших современниках — строителях коммунизма, воздвигающих крупнейшую электростанцию.

В обеих постановках занят весь творческий и вспомогательный состав театра. Главные роли исполняют ведущие артисты — Горнов, Любавый, Репетько, Браславский, Барябкин, Орлов, Рукман, Тарнаевич, Дунец, Подурец.

Очередные постановки театра — пьеса Зака и Кузнецова «Два цвета» и А. Софронова — «Стряпуха».

Зрителям Ферганы будут показаны такие новые спектакли: «Любовь, дважды уступившая долгу» — В. Соловьева, «Опасная встреча» — М. Стадника, «Слушается дело о разводе» — В. Тэна, «Слуга двух господ» — Б. Гольдони, А. Н. Островского — «Поздняя любовь» и А. М. Горького — «Враги». Будут также возобновлены спектакли «Дорога через Сокольники» и «Факир на час».

И. КУТОВОЙ.
Директор театра.